●3月30日上午,我州召开政法队伍教育整顿领导小

组第二次会议。州委常委、州委政法委书记、州教育整顿

领导小组副组长潘亮,州委常委、州委组织部部长、州教

育整顿领导小组副组长王勋国,州人民政府副州长、州公

安局局长、州教育整顿领导小组副组长杨秀涧,州中级人

民法院院长、州教育整顿领导小组副组长雷勇,州人民检

察院检察长、州教育整顿领导小组副组长金亦贱出席会

议。会议听取了全州政法队伍教育整顿学习教育环节有

关情况汇报,审议了《黔东南州政法队伍教育整顿"学习

教育"环节复评报告》,会议还就迎接中央督导组督导有

把党史学习教育课堂搬到烈士墓碑前

机关单位、学校,掀起党史学习新高潮,把党史学习教

育搬到为黄平县人民翻身解放旧州镇王富海烈士墓

活动中,全县各机关单位的党员干部、学校师生,胸前

佩戴党徽、白花,手捧鲜花、花圈敬献,擦拭墓碑、默

活动推向高潮,不管哪个机关单位、学校师生前来学

习掉念,旧州镇党委都要积极选派党史学习专班的同

志前去宣讲、介绍地委组织部长王富海和黄平县保卫

队指导员杨云福等十五位同志为黄平人民翻身解放

献出宝贵生命的一段剿匪故事,加深悼念人永远记住

多举措引领师生学党史·铭党恩·跟党走

近平总书记在党史学习教育动员大会的重要讲话精神

和对贵州工作重要指示精神,强化爱国主义教育,贵

州电子信息职业技术学院以"六个一"引领全体师生学

史·铭党思·跟党走》线上"开学第一课"课程推送给全

院师生员工进行线上学习并考核。同上一堂思政

课。学院用红色基因筑牢思政主阵地。学院班子成

员结合"党史、三线·军工史、校史"率先开讲"思政开

学第一课",专职教师在校本部144个班开学第一次

课上同时讲授开学"思政第一课"。同唱一首党的

歌。校本部8186名师生同唱《没有共产党就没有新中

国》,在用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力

量,用党的科学实践和历史经验启迪智慧、砥砺品

格。用歌声为党的100岁生日献礼。共读一封红家

书。通过"翻转课堂"的教学形式,开展以"党史我来

讲"为主题的课内实践教学。通过让学生课前自读

《赵一曼与儿书》、课堂念读家书以及教师讲读家书,

读懂共产党人的初心。同吹一回"红军号"。广播台

通过每天起床和上课吹奏红军号,寓教于乐,在号声

中唤起大家的进取意识,汲取红军号带来的红色力

量。共悟一生"军工魂"。通过学习,引导师生传承红

色基因、发扬军工精神、续写红色故事。教育引导广

发展、人民福祉,走好新时代的长征路。

大师生感党恩、听党话、跟党走,心系民族命运、国家

学院全覆盖组织开展"学起来""论起来""唱起

""讲起来""做起来"系列师生喜闻乐见的开学第一

课活动。截至目前上课师生已达99632人次,课程考

党史、感党恩、听党话、跟党走,厚植思想政治根基。

本报讯(通讯员 武珂 陈斌)为深入贯彻落实习

自建一门课程。由马克思主义学院自建《学党

这些为我们黄平县人民翻身解放捐躯的烈士。

贵州电子信息职业技术学院:

哀,表达对先烈的缅怀之情。

在此次党史学习教育、缅怀亲人、追忆英烈祭扫

为把此次"党史学习·缅怀亲人·追忆英烈"祭扫

前,开展"党史学习·缅怀亲人·追忆英烈"祭扫活动。

黄平县:

打

好

届

政务简报 春风送岗暖万家 千方百计稳就业

我州开展"春风行动"主要做法及成效综述

春潮拍岸,和风送暖,万物复苏。为 进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,促进乡 村振兴。年初以来,我州多举措多方式 开展"春风行动"系列招聘活动促进就 业,稳定了就业局势。

线上线下结合,多渠道多方式加大

靠前设点推送就业服务。全州共 设置返乡农村劳动力就业服务点259 个,每个点设置两名就业政策宣传员, 为返乡农村劳动力提供就业政策、疫情 防控、岗位信息宣传等返乡、返岗就业 服务

积极开展政策岗位"送上门"活动。 印制相关宣传资料,并及时送到企业、送 到安置点、送到社区、送到乡村、送到家 庭,实现政策上门宣传"全覆盖"。同时, 通过举办小型招聘会等形式,促进返乡

加快线上岗位推送频次。密集通过 线上就业服务网站、微信公众号、微信 群、QQ群、直播带岗等平台及时推送就 业岗位,实现人在家里宅,工作线上找, 实现岗位推送网上、掌上全覆盖。找工 作、沟通对接、面试,在手机上就能完成, 既能随时随地找工作,又免去了来回考 察的奔波,降低了求职成本。

历尽艰辛成此景。年初以来,州级 及各县(市)开展小型招聘会200场,达成 就业意向15911人。走访慰问返乡农村 劳动力6.08万人,向返乡农村劳动力推 荐就业岗位34827个。

返岗新增并重,想方设法稳住就业

○ 通讯员 杨启立

保障到位,顺畅返岗。提前谋划返 岗就业服务保障。及时制定出台工作方 案,在做好疫情防控的前提下,以前期摸 排的返乡劳动力信息为基础,及时对接 交通运输部门,提供交通运输保障。加 强与返岗地区人社部门、返岗企业、行业 协会对接,及时了解返岗务工地疫情防 控、交通管控、通行条件、企业开工时间, 确保返岗农村劳动力输得出、能上岗。

紧盯重点,温馨服务。紧盯脱贫人 口、边缘户易致贫人口和易地扶贫搬迁 劳动力等重点群体和重点对象,及时开 展摸排调度,优先保障其返岗和实现就 业,确保脱贫攻坚成果巩固。以"脱贫劳 动力、易地扶贫搬迁劳动力、退捕渔民、 州外返乡劳动力、外省在黔东南务工人 员"等为重点,积极开展"送温暖留心"、 "优服务留人"、"强政策留岗"、"稳生产 留工"专项服务行动,共走访企业104家, 慰问务工人员967人,发放留岗慰问红包 23.25万元。

精准对接,靶向服务。积极开展返 乡摸排和常态化返岗监测,在引导有序 返岗的同时根据实际需要和疫情防控要 求开展"点对点、一站式"就业服务。

2月14日,我州在榕江县为90名分 别外出广州、杭州务工的榕江籍农村劳 动力提供专列;

2月20日11时49分,500余名贵州省 锦屏县务工人员在三穗站搭乘务工专列 前往浙江义乌就业。 州内州外联动,千方百计扩大促进

志合者,不以山海为远。为稳定现 有就业,扩大新增就业。我州先后与广 东省佛山市、浙江省杭州市等地在凯里、

从江、榕江等地举办春风行动暨东西部 劳务协作招聘会,累计提供就业岗位2万 余个,努力为全州劳动力提供更加丰富 多样的就业选择,现场达成就业意向 2361人。为进一步巩固拓展脱贫攻坚成 果,稳定就业促增收,原对口帮扶城市杭 州市有针对性地推送844家用人单位的 线上招聘信息 4197条,需求人数 24181 名,帮助群众在线上就能挑选心仪岗位。 在鼓励和引导劳动力外出务工就业

的同时,我州立足州情实际,结合资源禀 赋、产业基础和市场环境等各方面因素, 积极开发岗位促进劳动力就地就近就 业,实现产业就业相互促进,相得益彰。 2月22日,三穗县举办以"照顾老小·就 近就业"为主题的企业招聘现场会,县内 30家企业提供用工岗位1999人,有312 人现场与企业达成初步就业意向,有力 促进了企业复工复产和农村劳动力就近 就业。

看似寻常最崎岖,成如容易却艰 辛。年初以来,我州采取综合性措施,积 极引导和鼓励广大群众及时返岗和新增 外出务工就业,春节期间返乡人员返岗 率达90%以上,稳定了就业局势,巩固了 脱贫攻坚成果,助推了乡村振兴。

刻

奎

お



近日,中组部召开基 层党建工作重点任务推进 会强调,"要深入推进抓党 建促乡村振兴,巩固拓展 脱贫攻坚成果。"党建引领 乡村振兴必须要有一支强 有力的村干队伍。时下, 村(社区)"两委"换届工作 正紧锣密鼓地开展。本次 换届,正值决胜全面小康、 决战脱贫攻坚、接续推进 乡村振兴的重要节点。换 届质量决定了基层基础的 夯实程度,决定了基层组 织的引领作用。要立足筹 备谋划、党建引领、选优配 强"三个点", 打好"组合 拳",选出"猛将""闯将" "干将",上马敢干、上马快 干、上马能干,为乡村振兴

筹备谋划"搭好台"。 "凡事预则立不预则废。" 换届工作亦是如此,打好 "预防针",才能提高免疫 力。前期,充分依托组织 系统挂牌督战力量,围绕

村级班子队伍建设、村集体经济发展、基层 矛盾化解等,对村(社区)基本情况和"两委" 班子成员情况,逐村逐社、逐人逐项、全面调 研排查,以便找准症结、把准病灶、号准脉 搏。通过"述、看、评、谈",全面摸清村级班 子运行情况、政治表现、学历年龄结构、后备 力量储备等,挖掘"闪光点",也发现"薄弱 点"。同时,通过与乡镇党委成员选择谈、与 村"两季"干部逐个谈、与党员群众重点谈。 画好村干实际表现情况"精准像",定好干部

党建引领"定好调"。坚持党建引领是 做好村(社区)"两委"换届工作的组织保 障。乡镇党委要履行好主体责任,从全局 和政治的高度出发,坚决贯彻落实上级决 策部署,充分考虑地区差异性,明确短板 弱项、优化方向和配备需求,严格按照换 届任务推进时间节点,从实际出发进行分 类指导,形成时不我待、刻不容缓的换届 氛围。同时,重点把握换届纪律、人选推 荐、班子配备、资格预审等环节,严把纪律 关、程序关、规范关,选出组织认可、群众 满意的人。

选优配强"谱好曲"。选人用人始终是 关系党和人民事业的关键性根本性问题 是



换届工作的重中之重。要贯彻落实上级文 件规定和要求,把政治标准放在首位,严把 换届人选资格"入口"关。将农村致富能手、 返乡创业人员、大学毕业生、电商达人、"土 专家"等后备力量纳入考察视野,通过提升 标准选人、提升要求管人、提升待遇留人,全 面拓宽选人用人渠道。换届后,要抓住新任 人员上岗的"适应期",聚焦村级干部岗位职 责、能力素质,针对基层党的建设、乡村振 兴、基层治理等短板,积极进行集中培训、挂 职学习、实践锻炼,提升村干政治素质、能力

岑巩县:

特色家庭农场助力乡村振兴

"春季施肥,能满足油茶春梢、果实生长所需 的养分。"倪明远看着结幼果的茶树介绍说,今年 油茶树的坐果率比较可观,再过几个月,这些果

据倪明远介绍,该农场于2016年成立。2019 年,农场300亩油茶已全部投产,销售油茶籽51.5 吨,总营业收入16.48万元。支付土地租金1.1万 元,务工劳务费6万元,纯利润9.38万元。同时,

想着丰收的日子, 倪明远脸上堆满了幸福 的笑容。他说,在这翠绿的油茶山林中,还藏着

"为了充分发挥林下空间作用,去年引进了 105 只努比亚山羊,在油茶林发展立体种养殖。" 倪明远给记者介绍说:"种养结合,既不耽误油茶

经过几年的发展,目前,农场已成为天星乡 林下经济产业的核心基地,2020年被评为省级示 范家庭农场。

"接下来要在提高油茶产量上下功夫,规 范山羊养殖,探索一套林下种养长短结合的路 子,让我们的家庭农场可持续发展!"倪明远信 心满满。

如今,家庭农场已成为岑巩县助推农业现代 化的创新力量。近年来, 岑巩立足资源禀赋、发 挥比较优势,大力发展现代山地特色高效农业。

"今年,全县以坝区为'主阵地',以林地为 '新战场',主抓杂交水稻良种繁育、精品水果、两 茶、食用菌等多产业同步发展的产业特色发展新 格局。同时,进一步抓好产业结构调整和试点示 范,确保逐步实现由产业大县向产业强县转型。'

贵州省凯里市人民法院公告 本院受理原告罗桂花

与你民间借贷纠纷一案,E 审理终结。现依法向你公 告送达本院(2021)黔 2601 民初641号民事判决书。自 公告之日起经过 60 日内来 本院领取民事判决书,逾期 即视为送达。如不服本判 央,可在公告期满后15日 内向本院递交上诉状及副 本,上诉于贵州省黔东南苗 族侗族自治州中级人民法 院。逾期,本判决即发生法

> 凯里市人民法院 2021年3月24日

贵州省凯里市人民法院公告 龙庆霄、石标、吴桐、杨荣、贵州 凯格医院管理有限公司:

本院受理的原告刘玉周

诉你申请执行人执行异议之 诉一案,现依法向你们公告 送达(2021)黔2601民初2443 号案件的起诉状副本、应诉 通知书、举证通知书、诉讼程 序告知书、开庭传票及证 据。自本公告发出之日起经 过60日则视为送达。提出答 辩状和举证的期限为公告期 满后的15日。并于举证期满 后的第三日(遇法定节假日 顺延)上午9时在本院一号法 庭开庭审理,逾期将依法缺

> 凯里市人民法院 2021年3月31日

本院受理薛云云诉你离 婚纠纷一案[案号:(2021)黔 2601 民初 2310 号], 因你下落 不明,依照《中华人民共和国 民事诉讼法》第九十二条的规 定, 向你公告送达起诉状副 本,应诉通知书,诉讼风险告 知书,民事案件应诉、举证、适 用程序诵知及开庭传票等材 料。自本公告发出之日起,经 过60日即视为送达。你提出 答辩和举证的期限 为公告期 满后的15日内,期限内如不提 交证据材料,视为放弃举证权 利。本案将于举证及答辩期 满后第3日(遇节假日顺延)在 本院公开开庭审理,逾期将依 法缺席判决

> 凯里市人民法院 2021年3月31日

遗失声明

●不慎遗失《房产证》1本,证 号:凯房权证州房商字第 201400422—1号,坐落:凯里 f永丰东路36号瀚林华庭2榜 1单元12楼1206号,建筑面 积:88.05平方米,特声明作废。

杨晓燕 2021年4月1日

●不慎遗失《土地使用证》: 本,证号:麻国用(2008)33 号,坐落:麻江县迎宾北路 Þ段,面积:315平方米,特

声明作废。

2021年4月1日

●不慎遗失《开户许可证》 『名:中国建设银行股份 有限公司黎平支行食堂,村 雀号:J7142000058703,开 行:中国建设银行股份有限 公司黎平支行,账号 52001666336052501457, 账 "性质:基本存款账户,特

中国建设银行股份有限 公司黎平支行 2021年4月1日

●剑河县裕顺劳务合作有限 公司(统一社会信用代码:

91522629MA6H9R9A5H) 🛚 真遗失财务专用章一枚,特 声明作废。

2021年4月1日

●不慎遗失《食品经营许可 证》副本,许可证编。 Y25226270000426,特声明

天柱县味庄湘菜馆 2021年4月1日

● 吴珊(身份证号码 522629199208250026)不慎遗 r城 3 栋 2302 号房 《 购房 K 居》1份,票据号:凯2006815

金额:121942元,特声明作废 2021年4月1日

●中国二冶集团黔东南州县 县通天然气管道建设工程项 |经理部在交通银行贵州省 分行营业部开立一对公账户

21000103012019011723),账 原预留印鉴章(公章、"马 色伟"法人章)不慎损坏,现

寺声明作废 中国二冶集团黔东南州 县县通天然气管道建设工程

项目经理部 2021年4月1日

凱里市通源环保科技有限

、司在中国银行股份有限2 司凯里分行开立一对公账户 账号:132038950500),账户 原预留印鉴章(公章)不慎损 7. 现特声明作度

凯里市通源环保科技有限公司 2021年4月1日

核优秀率100%;收集师生视频、绘画、书法、抖音、心 里话、笔记等逾3000多件,在教学效果上别具一格,

被誉为学校最红"金课"。

中建伟业: 把党史学习教育落实到为群众解难题

本报讯 (通讯员 张其标 记者 王真强) 在党史学 习教育和"牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百 年"专题教育开展之际,3月26日,贵州中建伟业建设 (集团)公司党委主要领导带队,深入帮扶点丹寨县南 皋乡偿卡村办实事、解难题,为巩固脱贫攻坚成果,接

续推动乡村振兴贡献国企力量。 偿卡村的苗圃基地系由贵州中建伟业(集团)公 司出资建设。因多种原因,苗圃基地管理、销售等不 太理想。公司党委书记、董事长唐合权获悉此事后, 第一时间与公司党委副书记、工会主席王莉商定,赶 赴苗圃基地开展主题党日活动,把她作为学习贯彻习 近平总书记视察贵州时关于"巩固脱贫攻坚成果、接 续推进乡村振兴"重要讲话精神的生动举措,作为党 史学习教育和"牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建 党百年"专题教育的具体实践。中建伟业机关党支 部、第八分公司党支部、贵州兴凯检测公司党支部、州 诚信物业公司党支部、州物资公司党支部、州广建研 化工公司党支部的党员、发展对象和人党积极分子共 50余人参加了这次主题党日活动。为减少中转环 节,集团公司党委安排了分管直营项目的负责人一同 前往,着力解决苗圃销售难题。

活动现场,在领导的带头示范下,50余名党员及 积极分子纷纷进入苗圃,或铲除杂草枯木,或挖苗移 栽种木……经过5个多小时的努力,共剪枝除草、整 理苗圃20余亩,移栽苗木200余株。大家背上的衣服 与汗水粘在来一起,但听不到半点怨言,飘荡在耳际 的是一片欢声笑语。

为切实解决苗圃基地的销售难题,党委书记、董 事长唐合权现场做出安排,明确强集团公司正在实施 的州建区域棚改二期、学府名苑等项目要加大采购偿 卡村苗木力度及偿卡村苗圃后续销售问题,努力增加 村集体收入。



让数据多跑路 让群众少跑腿

我州四个领域实现大数据信息共享

业务场景、数据用途、安全管理措施等关

3月31日, 凯里市金泉湖烈士陵园, 凯里市各中小学校组织学生为烈士扫墓, 进行爱国主义教育

本报讯(记者 龙文 通讯员 王伶俐 候文溯)近日,经过贵州省大数据发展管 理局的监测和审查,我州在住房公积金、 不动产权、婚姻关系、银行商贷等四个领 域信息系统取得数据共享接口,目前已

正式落地运行。 为提升工作效率,切实解决群众办 事难问题,去年6月,州住房公积金中心 主动向贵州省大数据局发起数据共享申 请。省大数据局经过对数据使用范围、

天柱县渡马镇:

键环节的审查,在多方证明确保数据安 全的情况下,批准了黔东南州住房公积 金管理中心申请的数据共享接口,开通 了住房公积金、不动产权、婚姻关系、银 行商贷等四个领域数据信息的实时调用

功能开通后,群众到州住房公积金 管理中心、州市场监督管理局、州公安 局、州人民银行等四个部门中任何一家

办理业务时,可以协同查询、调用共享数 据,不需要多头跑路,缩短了信息核查时 间和办事时限,提高了办事效率。同时 也让利用虚假材料骗取审批、套取资金 的行为无处藏身,有效确保了审批精准 和资金安全。

数据共享首次打破了州直部门之间 的信息壁垒,实现了数据信息的互联互 通。"让数据多跑路,让群众少跑腿"的高

效、便捷、优质服务实走进百姓生活。

"私人订制"书写百姓增收"菜单"

近年来,天柱县渡马镇创新理念,以 "订单农业""因人定岗"的"私人订制"模 式全力帮助百姓绘制增收账目单,做好 乡村振兴"生活富裕"文章。

"订单农业"按下增收"加速键"

渡马镇位于于低山丘陵地带,以往, 虽有得天独厚的自然资源优势,但其农 产品却始终打不开市场,辛辛苦苦种出 来的东西往往低价贱卖甚至出现滞销, 农民种植积极性接连受挫。

为了巩固脱贫成效,进一步激活百 姓内生动力,渡马镇依托资源禀赋,因地 制宜,按照"安全、优质、生态、独特"的原 则,充分发挥企业、合作社、种养大户作 用,着力打造渡马特色品牌,通过品牌效 应,主动寻找农产品采购单位和企业对 接销路,制定季节性生产计划,建立以 "订单农业"为基础的产销新模式,经过 统筹安排,百姓按订单需求种植直供,确 保种有所得。

在渡马镇桥坪村榨菜收购点,百姓 一边排队等着榨菜收购,正一边算丰收 账,他们从"怕种"变为"乐种","只要跟

着党委政府走,就会手里有单、兜里有 钱、生活有保障!"桥坪村村民刘云开心 地说道。

近年来,渡马镇依托订单农业发展 规模化现代化农业品牌,提高特色农产 品的市场知名度和占有率,真正实现产 业帮扶见实效,农民增收有靠山。

"因人定岗"激活就业"强引擎"

陈光焘是渡马镇建档立卡贫困户, 因为身体原因,一直下不了地,也找不到 工作。渡马镇就业扶贫站为其量身签订 了一家企业的服务合同,新春刚过,陈光 焘就开开心心踏上了省外务工之旅。在 渡马镇,类似于陈光焘这种因人定岗的 情况还有很多。

近年来,渡马镇把稳岗就业作为最 大的民生工程,创建了囊括1.4万名农村 劳动力的就业信息库,引进智通人才公 司进驻,共同成立就业扶贫工作站,主动 与企业联系进行对口输出,拓宽劳动就 业市场和用工渠道,建立稳定的跨地区 劳务合作关系。通过渡马官方微信公众 号、就业扶贫微信群,定期向全镇百姓发 布用工信息、就业扶持政策等,并利用赶 集日、节假日举办"企业招聘会",开展公 益性就业服务活动,有针对性地推荐就 业岗位,在完全遵循群众意愿的前提下, 实施因人定岗的"点单式"就业模式。此 外,渡马镇还为务工人员提供从"上车门 一进厂门"的免费集体安全输送一条龙 式服务,让群众欢喜安全就业。仅2021 年春节期间,该镇已开展集中组织劳务 输出5批次近300人。 同时,渡马镇为了将农村闲置在家

劳动力纳入就业链中,引导各村党支部 领办合作社,引进龙头企业,扶持种养殖 大户,全力以赴打造家门口就业模式,进 一步拓宽群众增收渠道,实现灵活就业, 让群众既能安心照顾家人,又能开心领 到工资。据了解,渡马镇现已引进龙头 企业3家,发动示范大户26户、各村领办 集体合作社12个,创建中小型合作社200 余个和大中小型种养殖基地100余个,吸 纳带动群众就业4000余人次,实现了就 业有门路、增收有保障的新型就业增收 模式。

本报讯(通讯员万再祥)"挨着这个位置, 你要贴着往下剪一点,留那么长影响苗木生长 ……"近日,在岑巩县天星乡致富带头人倪明远 的油茶种植家庭农场里,倪明远夫妻正忙着招呼 工人给油茶树进行修剪、施肥。

子都将变成"金果子"

带动周边750人实现家门口就业。

树生长,还解决了除草的问题。"

2020年全县完成农林牧渔业总产值20.5亿元。

岑巩县农业农村局局长周波表示。